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議議議議        事事事事        録録録録    会議の名称 令和 2年 愛荘町教育委員会 第 8回定例会  開催日時 令和 2年 9月 23日（水）午後 4時 00 分 開催場所 秦荘庁舎 2階 大会議室 出席者 【教育長】徳田寿 【教育委員】4名 森秀昭、松浦延代、中村由香里、八島琢磨 【事 務 局】7名 教育次長     青木清司   教育振興課長   田中幹雄 生涯学習課長   陌間秀介   給食センター所長 本田有弘 図書館長     茶谷えりか  歴史博物館主査  竹村吉史 教育振興課主査  久保泰代 【傍 聴 人】0名 議事日程 日程第 1 議案第 29 号 愛荘町教育委員会が実施する埋蔵文化財に係る発掘調査等の取扱いに関する要綱の一部を改正する告示について  日程第 2 議案第 30 号 愛荘町図書指導員設置要綱の制定について 日程第 3 承認第 18 号 学区外就学の専決処分につき承認を求めることについて 日程第 4 承認第 19 号 区域外就学の専決処分につき承認を求めることについて 日程第 5  承認第 20 号 要保護および準要保護児童生徒の認定の専決処分につ      き承認を求めることについて  作成者 教育振興課 久保 泰代   青木次長   教育長          

午後 4時 00 分開会  ただいまより令和 2年愛荘町教育委員会第 8回の定例会を始めます。開会にあたりまして教育長のご挨拶をお願いいたします。   皆さんこんにちは。何かとお忙しい中ご出席をいただきまして誠にありがとうございます。朝晩も涼しくなり、秋の便りも一気に届くようになりました。学校では体育大会や稲刈りが行われたり、一部の学校で延期されておりました修学旅行が感染症対策を十分に取りながら例年とは違う形で実施されています。 また私事ですが４連休中に博物館へ湖東焼の企画展を観てまいりました。そこに展示されていた焼き物に親しみを感じたり、博物館の周りの緑・静寂、そうしたものが非常に良い雰囲気で充実した時間を過ごしたと思っています。教育委員の皆様方にはすでに中学校の体育大会に参加していただいた方もいらっしゃいますが、今週末には幼稚園、来週末には小学校に参加していただくことになりますがよろしくお願いいたします。 
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                         青木次長   教育長        各委員  

さて令和 2年度もまもなく上半期が終了いたします。コロナ禍の影響で上半期を総括するにも十分な材料がない分野もございます。一方で学校図書館活性化事業のように短期間ながら成果が出ているものもあります。いずれにしても下半期は計画されていた授業が目的に到達するよう成果をあげる取り組みが重要です。そして同時に次年度の方向性を見定め、今年度の取り組みをさらに発展させる政策の企画立案にも力点を置く必要があると考えます。例えば学力向上策の中で私が次年度力を入れたいと思っているのは「自尊感情を育て学欲・学ぶ意欲を向上させること」であり「キャリア教育の一層の充実」です。今図書館で「男の子の自己肯定感を高める育て方」の本を借りています。題名が男の子となっておりますのは著者が男子校の中小一貫校の校長をされていたということで男の子となっていますが女の子も含めて同じと思いながらこの本を読んでいるところです。この本の中では「ここが悪い」というのではなく「『ここが良い』『ここが素敵』ということが大事」であることや「成功体験というのは単純に勝つこと・うまくいくことだけではない、負けたり失敗した状態から立ち直ることだ」と書かれています。他には早い時期にロールモデル、自分が目指したい先輩先人のモデルに出会うことが大事と書かれており、思春期に向かい自尊感情を持ちながら生き生きとチャレンジできる子どもを育てるためにもキャリア教育の一層の充実が不可避であるというふうに思います。コロナ禍の中でも人間というのは大切な時間を生きています。そして大切な時間を生きながらそこに豊かな学びが同居している。そんな情景がすべての人々に見られ、その一助を教育が担えることができれば素晴らしいのではないかと思います。 この後の会議におきまして忌憚のないご意見を賜りますようお願い申し上げまして開会にあたってのご挨拶とさせていただきます。どうぞよろしくお願いいたします。  ありがとうございました。それでは本日の議案書はお手元に配付のとおりです。これより徳田教育長の進行でお願い致します。  ただいまの教育長を含む出席委員は 5 名で定数に達しています。よって令和 2年愛荘町教育委員会第 8回定例会は成立いたしましたので開会いたします。最初に議事録の承認です。愛荘町教育委員会議事運営に関する規則第 9条において議事録に記載した事項に関して委員中に異議があるときはこれを会議に諮って決定するとされています。令和 2年第 7回の議事録について事務局からあらかじめ配布され確認していただいていると思いますが、それぞれの議事録についてご異議はございませんか。  【異議なし】  
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教育長       竹村主査  教育長      各委員  教育長    茶谷館長  教育長     各委員  教育長       各委員 

ご異議なしと認めます。それでは令和 2年第 7回定例会の議事録は承認いただきましたので、後ほど委員の皆さんの署名をお願いします。なお本日令和 2年第8回定例会の議事録署名も全員で行いますのでよろしくお願いします。 それでは議題に入ります。日程第 1「議案第 29 号 愛荘町教育委員会が実施する埋蔵文化財にかかる発掘調査等の取扱いに関する要綱の一部を改正する告示について」を議題といたします。事務局より説明をお願いいたします  ―議案第 29 号の説明―  ただいま議案第 29 号「愛荘町教育委員会が実施する埋蔵文化財にかかる発掘調査等の取扱いに関する要綱の一部を改正する告示について」の説明がありました。ご質問等はございませんか。 質疑等がないようですのでこれより議案第 29 号を採決いたします。本案は原案のとおり可決することにご異議ございませんか。       【異議なし】  ご異議なしと認めます。よって議案第 29号は原案どおり可決されました。 続いて日程第 2 議案第 30 号「愛荘町図書指導員設置要綱の制定について」を議題といたします 事務局より説明をお願いします。  ―議案第 30 号の説明―  ただいま議案第 30 号「愛荘町図書指導員設置要綱の制定について」の説明がありました。ご質問等はございませんか。 質疑がないようですのでこれより議案第 30 号採決いたします。本案は原案のとおり可決することにご異議ございませんか。  【異議なし】  ご異議なしと認めます。よって議案第 30号は原案通り可決されました。 続いての議題に入る前に承認第 18号から承認第 20号は個人情報に関わる議題となっております。愛荘町教育委員会議事運営に関する規則第 5条の規定により「人事に関する事件その他の事件について出席委員の 3分の 2以上の多数で議決した時はこれを公開しないことができる」となっております。この議案については公開しないこととしてよろしいか。お諮りします。  【異議なし】 



 4

 教育長             

 ご異議なしと認めます。よって承認第18号から承認第20号は非公開といたします。  ●上記の決定により、「承認第 18 号 学区外就学の専決処分につき承認を求めることについて」「承認第19号 区域外就学の専決処分につき承認を求めることについて」「承認第 20 号  要保護および準要保護児童生徒の認定の専決処分につき承認を求めることについて」は非公開とする。   「承認第 18 号 学区外就学の専決処分につき承認を求めることについて」      承認件数    小学生        1 名  「承認第 19 号 区域外就学の専決処分につき承認を求めることについて」      承認件数    小学生        2 名 中学生        2 名  「承認第 20 号  要保護および準要保護児童生徒の認定の専決処分につき承認を求めることについて」      承認件数            小学生 準要保護  1 名           以上で令和 2年第 8回定例会の案件はすべて終了いたしました。  午後 4時 23 分 閉会           


